

HUNYADI TÓ

Víztérkód: 04-0129-1-5

HORGÁSZREND:

A mindenkori országos horgászrend érvényes a tavon, plusz helyi szabályok!

A tó végén a beiratkozó helyen elhelyezett füzetbe minden érkezéskor, és távozáskor be és ki kell iratkozni!

A tóból halat elvinni, illetve a horgászat során megtartani tilos. A megfogott halakat, a mérlegelést és fényképezést követően azonnal, kíméletesen vissza kell engedni a tóba.

Pontybölcső vagy az ehhez hasonló peremmel ellátott, a halak biztonságos elhelyezését garantáló matrac használata kötelező.

A fonott zsinór használata tilos. Fonott zsinór főzsinórnak, dobóelőkének, valamint előkének sem használható. A csalizó tüske horogmellé történő rögzítéséhez használható fonott zsinór. Etetőboton használható fonott zsinór.

Az etető anyagot tartalmazó kosáron vagy a készségeen használt egyéb nehezéken a zsinórnak keresztül kell futnia. Azokat megütköztetni tilos.

Csak természetes alapanyagokból, a vízi környezetre ártalmatlan, nem mérgező összetevőt tartalmazó etetőanyag és csali használható. (pl.: nem használható gumikukorica, tiki-taki, technopufi, stb...) A felhasználható etetőanyag mennyisége max. 5 liter.

A nem az országos versenyszabályzatok által előírtak szerint lefolytatott horgászversenyeken legalább 3m-es haltartó használata kötelező. A haltartóban legfeljebb 20 kg hal tárolható. A verseny alatt megfogott 5kg-nál nagyobb pontyot, méretétől függetlenül a megfogott harcsa, süllő, csuka, egyedeit azonnal mérlegelni kell, azok haltartóban, pontyzsákban nem tárolhatóak.

A tóból kifogott törpeharcsát a tóba visszaengedni szigorúan tilos. A kifogást követően a törpeharcsákat össze kell gyűjteni és a horgásznak el kell vinnie a tó területéről. A törpeharcsákat a tó partján eldobni, illetve otthagyni tilos!

A tavon a fason belül autóval állni parkolni tilos!

A szabályoktól való eltérést a Gyulai Sporthorgász Egyesület a szakágak országos verseny szabályzatához igazodva engedélyezheti.

Jó szórakozást és kellemes időtöltést kívánunk!

Gyulai Sporthorgász Egyesület